
    二年级下学期期中 数学 检测试卷
     （考试时间：120分钟       满分：100分）
一、口算（12分）

35÷5＝    56÷8＝     1×9＝      6×（  ）＝48

6×8＝    36÷4＝    81＋9＝      42÷（  ）＝6

12－4＝     9÷9＝    72÷9＝      （  ）÷8＝1

二、填空（20分）

1、每份分得同样多，叫（       ）。

2、12÷4＝（   ）读作：（        ），可以用口诀（      ）来计算。表示把12平均分成（  ）份，每份是（    ），其中除数是（  ），商是（  ）。

3、在没有括号的算式里，如果有乘除，又有加减，要先算（    ），再算（    ）。

4、风车的转动是（      ）现象。

5、我会统计，并会根据统计结果回答问题。

    ○    ☆    ▲    ○    ▲    ●   ☆    ●

    ●    ○    △    ☆    ○    ☆   ▲    ☆

	形状
	☆
	△
	▲
	○
	●

	个数
	
	
	
	
	


（1）（    ）图形最多，（    ）图形最少。

（2）☆比△多（  ）个。

（3）▲比○少（  ）个。

三、在（  ）里填上“＋”“－”“×”“÷”。（6分）

20（  ）5＝4       9（  ）3＝27    16（  ）2＝14

6（  ）6＝0      36（  ）6＝6      4（  ）4＝8

四、在○里填上“＞”“＜”或“＝”。（6分）

81÷9○3×3      9÷9○8÷8      7×8○81÷9

32÷8○2×2      45÷9○1×6     1×5○15÷5

五、脱式计算（12分）

76－（12＋25）   （12－5）×3        4＋5×7

6×（7＋2）      （88－56）÷8    （4＋5）×7

六、判断题。对的打“√”、错的打“×”。（12分）

1、把15个苹果放在3个盘子里，这叫平均分。  （   ）

2、长方形和正方形都有4条对称轴。           （   ）

3、24÷4＝6，读作：24除4等于6，用口诀：四六二十四。（   ）

4、计算7×8和56÷8用同一句口诀。           （   ）

5、升国旗、推拉抽屉是平移现象。              （   ）

6、除数和商都是5，被除数是1。               （   ）

七、列式计算。（12分）

1、被除数、除数都是9，商是多少？

2、81除以9，商是多少？

3、28里面有几个4？

4、45减去3个9的和是多少？

八、解决问题。（每题4分，共20分）

1、一根绳长35米，每7米分成一段，可以分成几段？

2、24个苹果，平均分给8个人，每个人分几个苹果？

3、汉堡：5元     可乐：3元      薯条：？元

（1）20元钱可以买5份薯条，薯条多少钱一份？

（2）小红拿20元钱，买3个汉堡应找回多少钱？

（3）买2个汉堡和一杯可乐一共要多少钱？
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※  ※  ※  ※  ※   密    封    线    内    不    得    答    题  ※   ※   ※   ※   ※   ※









